
Q1

Ａ ある ない 合計

3 22 25

12.00% 88.00%

Q2

Ａ はい 変わらない いいえ 合計

16 8 1 25

64.00% 32.00% 4.00%

Q2

Ａ はい 変わらない いいえ 合計

13 8 4 25

52.00% 32.00% 16.00%
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「公共施設のあさって出張意見交換会」に関するアンケート

※27人が参加し、25人から回答を得ました。　　【回答率：92.6%】

　これまで、市役所移転や深沢のまちづくりに関する市のワークショップや説明

会に参加したことはありますか？

※各項目の選択肢に示す割合は回答者25人に対する割合です。

市庁舎移転と現在地の再利用。

既存の市役所のあり方について。

地震・災害時に強いインバウンドにあふれている現状、津波避難はどうするのか。

災害と公共施設。

市役所移転や商業施設により深沢地域の交通混雑が発生するのではと懸念している。

現状より不便を感じること。

移転予定地が余りにも藤沢市と近すぎる。

駅の場所。

　市役所移転や深沢のまちづくりについて、関心のあるポイントがあれば教えて

ー１.今回参加されて、市役所移転への理解は深まりましたか？

資金調達の計画を財務諸表の貸借で可視化するとよりアピールになると思います。

コスト、予算、市民の利便性。

資金調達方法。

現市庁舎の利活用で「再利用」は危険ではないか。

ー２.今回参加されて、深沢のまちづくりへの理解は深まりましたか？
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ゴミ処理はどうなるのか。稲村ガ崎からどうアクセスするか？

深沢は土地が深く沢地。

民間部分。

公共性と民間の役割についてどうなっていくのか。

イニシャルコストを見るだけでなく、その後のメンテ費用、光熱費などを押さえられ

る設計・建築をしてもらえる所に作ってほしい。

真に必要なものを組み入れてほしい。

住民参加の話し合いも重要ですが、市議会での議論を深めてもらいたい。

津波避難タワー（134号線隣接エリア）

公共施設についてはメリットは何かということだけで考えてはいけないのではと思い

ます。市の職員の数やその他公共施設の職員の数につい削減だけ考えてはよくないの

ではと思う。

　今日話した公共施設について、期待することなど、発言しきれなかったことが

あったら教えてください。

現市役所建物の保存を考えて頂きたい。

インバウンド対応は市民にも深く関わっています。（大混乱にまきこまれる可能性）

休日でも市民が集える（改修後）鎌倉（現）市役所はとても楽しみです。反対議員へ

の説得に力を入れるべき、との意見あり「その通り」だと思いました。

理屈だけではないですね。

なし

工事費用は毎年高騰しているのでその辺りは見込んでいるのか。

民意を実現して欲しい。

新庁舎と旧市役所跡地について、職員が分散されるのか。

体育館（今ある）などの活用と直すことなどと、新設は？

テレビや議員ポスティングなどで報道されている程、皆、反対をしているわけではな

いと思った。理解している、事業に期待している、と思った。

現在の生涯学習センターの会議室数など他の自治体と比較して不足してるので現庁舎

跡に移転する予定の学習センターには期待したい。

市民が集まる設備➡デザイン的にも美しく心地よい空間づくりに期待したい。

今度新しい施設を新たにどのように使用できるのか。

あまり勉強していないのでよくわからないが、年寄リがどう使うか、年寄りの施設は

作るのか。
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今日のような市の取組の話をするとき、どのような場所、内容で開催すると参加

しやすいですか？

特にありません。

場所：居住地の近く

内容：会議することがしやすい場所で、グループミーテイング

場所：自治会

内容：市民にとって、何がどう変わるのか？

場所：自治会館

内容：意見交換会的な位置付け

場所：今回のがよかった

内容：今回のがよかった

場所：今日みたいに自治会館だと便利です

内容：今回のように市職員の方との話し合い形式がとても実りあって良いです

場所：

内容：同じように小さいグループで各地域でやって欲しい

場所：高齢の方が多いので地元がよい

内容：

場所：自治会館

内容：防災、防犯、ゴミ問題

場所：地域の自治会館等

内容：オーバーツーリズム対応

場所：

内容：住民投票をした方がよいのではないか

場所：市役所の会議室

内容：有識者の方々の考えを知りたいです

場所：あまり大きくない方が良いと思います

内容：

場所：今日のように自治会館

内容：

場所：自治会館

内容：自治会ごとが少人数でわかり易い

場所：自治会館

内容：深沢まちづくりについての取組

場所：各自治会、町内会館での開催が適当と思われます

内容：
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Q7

A 30代 40代 50代 60代 70代以上 未回答 合計

0 2 6 2 14 1 25

　あなたの年代を教えてください

市長部長課長の出席も有、熱のこもった話会いでコミュニケーションが良く図れたと

感じます。

良かった。

市の草の根のようにコツコツとされる行動が報われます様に祈ってます！

ある程度の理解はできた。

これまでの経緯なども分かって有益でした。

市民理解のための丁寧な取り組みだと思う。

大変満足致しました。

皆様の意見を聞く事が出来ました。

とても理解ができました。

市長が参加したことは大変良かった。

事実がある程度わかりました。

色々大変な事がわかりました。

もっと回数をやった方がいいと思います。

今日の会では認識できましたが、いつまでこのような会を開いていくのか？

市役所移転に関する市の考えがある程度理解できたが完全に納得はできていない。

移転の目処がたってから交換会で良い。

失望。

　今日参加されてみて、ご感想はいかがですか？

場所：今の場所で良いです

内容：

場所：地域毎の開催

内容：

場所：自治会館で良い

内容：

ある程度スケジュール感は理解できた。

市の思考意見が多少理解出来た。

もっと早くから、市民の意見を聞く機会をもって欲しかった。



0.00% 8.00% 24.00% 8.00% 56.00% 4.00%

Q8

A 鎌倉地域 腰越地域 深沢地域 大船地域 玉縄地域 市外 合計

20 4 0 0 0 1 25

80.00% 16.00% 0.00% 0.00% 0.00% 4.00%

　お住まいの地域を教えてください


